

各位

平成 23 年 1 月
日本郵政株式会社

「日本郵政グループ 中間期ディスクロージャー誌 2010」の一部訂正について

平成 23 年 1 月に発行した「日本郵政グループ 中間期ディスクロージャー誌 2010」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。
(該当箇所のみ記載しております。)

4 ページ

②財政状態（平成 22 年 9 月中間期）

訂正前	訂正後
また、当中間期末における連結自己資本比率（国内基準）は、 <u>63.56%</u> となりました。	また、当中間期末における連結自己資本比率（国内基準）は、 63.57% となりました。

5 ページ

③平成 22 年 9 月中間期の連結業績（平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 9 月 30 日）

■連結財政状態

	訂正前	訂正後
連結自己資本比率 （国内基準） <small>（注 2）</small>	平成 22 年 9 月中間期 <u>63.56%</u>	平成 22 年 9 月中間期 63.57%

7 ページ

5 (株)ゆうちょ銀行 中間決算の概要（平成 22 年 4 月 1 日～平成 22 年 9 月 30 日）

■財政状態

	訂正前	訂正後
単体自己資本比率 （国内基準） <small>（注 2）</small>	平成 22 年 9 月中間期 <u>80.20%</u>	平成 22 年 9 月中間期 80.22%

22 ページ

日本郵政グループ（連結）

	訂正前	訂正後
	平成22年度中間期	平成22年度中間期
連結自己資本比率（国内基準）	63.56%	63.57%

23 ページ

株式会社ゆうちょ銀行（単体）

	訂正前	訂正後
	平成22年度中間期	平成22年度中間期
単体自己資本比率（国内基準）	80.20%	80.22%

34 ページ

2. 自己資本の構成

連結自己資本比率（国内基準）

（単位：百万円）

項 目	訂正前	訂正後	
	平成22年9月末	平成22年9月末	
（中 略）			
リスク・アセット等	資産（オン・バランス）項目	8,825,464	8,823,477
	オフ・バランス取引等項目	90,685	90,685
	マーケット・リスク相当額を8%で除して得た額	—	—
	オペレーショナル・リスク相当額を8%で除して得た額	3,889,378	3,889,378
	[リスク・アセット等] 計（F）	12,805,528	12,803,541
連結自己資本比率（国内基準）（E/F）×100（%）	63.56%	63.57%	
Tier 1 比率（A/F）×100（%）	71.36%	71.37%	

3. 自己資本の充実度

(1) 信用リスクに対する所要自己資本の額

(オン・バランス項目の内訳)

(単位：百万円)

項 目		訂正前	訂正後
		平成 22 年 9 月末	平成 22 年 9 月末
1	現金	—	—
2	我が国の中央政府及び中央銀行向け	—	—
3	外国の中央政府及び中央銀行向け	1,839	1,839
4	国際決済銀行等向け	—	—
5	我が国の地方公共団体向け	—	—
6	外国の中央政府等以外の公共部門向け	2,420	2,421
7	国際開発銀行向け	—	—
8	地方公共団体金融機構向け	1,569	1,569
9	我が国の政府関係機関向け	18,648	18,648
10	地方三公社向け	0	0
11	金融機関及び第一種金融商品取引業者向け	42,573	41,057
12	法人等向け	107,709	108,969
13	中小企業等向け及び個人向け	8	8
14	抵当権付住宅ローン	—	—
15	不動産取得等事業向け	—	—
16	三月以上延滞等	73	73
17	取立未済手形	—	—
18	信用保証協会等による保証付	—	—
19	株式会社企業再生支援機構による保証付	—	—
20	出資等	63,332	63,507
21	上記以外	112,992	112,992
22	証券化(オリジネーターの場合)	—	—
23	証券化(オリジネーター以外の場合)	1,850	1,850
24	複数の資産を裏付とする資産(所謂ファンド) のうち、個々の資産の把握が困難な資産	—	—
合 計		353,018	352,939

36 ページ

(4) 連結自己資本比率、連結基本的項目比率、連結総所要自己資本額

(単位：百万円)

項 目	訂正前	訂正後
	平成 22 年 9 月末	平成 22 年 9 月末
連結自己資本比率	63.56%	63.57%
連結基本的項目比率	71.36%	71.37%
連結総所要自己資本額	512,221	512,141
信用リスク・アセットの額×4%	356,646	356,566
資産(オン・バランス)項目の額×4%	353,018	352,939
オフ・バランス取引等項目の額×4%	3,627	3,627
オペレーショナル・リスク相当額を8%で 除して得た額×4%	155,575	155,575

38 ページ

(6) リスク・ウェイト区分ごとのエクスポージャー

(単位：百万円)

区 分	訂正前		訂正後	
	平成 22 年 9 月末		平成 22 年 9 月末	
	格付あり	格付なし	格付あり	格付なし
0%	<u>166,862,474</u>	70,286,391	166,859,541	70,286,391
10%	—	5,315,785	—	5,315,785
20%	<u>8,403,455</u>	32	8,528,766	32
35%	—	—	—	—
50%	<u>2,191,025</u>	2,770	2,011,542	2,770
75%	—	275	—	275
100%	<u>828,076</u>	4,733,279	885,180	4,733,279
150%	1	300	1	300
350%	—	—	—	—
その他	—	—	—	—
自己資本控除	—	—	—	—
合 計	178,285,033	80,338,835	178,285,033	80,338,835

以 上